

Президент России подписал закон о возрождении комплекса ГТО

07.10.2015

Президент России Владимир Путин во вторник, 6 октября, подписал закон о возрождении в стране физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" (ГТО). 25 сентября документ был принят Госдумой и 30 сентября одобрен Советом Федерации. Согласно закону, местные органы самоуправления могут создавать центры тестирования по выполнению нормативов комплекса по трем уровням сложности. "Федеральный закон направлен на реализацию Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса "Готов к труду и обороне" – программной и нормативной основы физического воспитания населения, устанавливающей государственные требования к уровню его физической подготовленности", - говорится в справке к документу. Правительство РФ будет обязано представлять президенту ежегодный доклад об уровне физподготовки населения, содержащий оценку эффективности спортивных мероприятий по реализации ГТО. На выполнение положений закона в федеральном бюджете заложено в общей сложности 1,2 млрд руб.

Адрес страницы: <http://altufievo.mos.ru/presscenter/news/detail/2209316.html>

[Управа района Алтуфьево](#)